Уважаемая Наталья!
На  Ваш вопрос № 1041 сообщаю, что  установку приборов учета ГВС и ХВС в соответствии с выданными техническими условиями  АО «СЭУ Трансинжстрой» (копия ТУ прилагается) могут производить специализированные организации и специалисты, имеющие сертификат на право выполнения данных работ. Информация о некоторых организациях, имеющих разрешения, и выполняющих указанные работы в г. Одинцово размещена в квитанциях АО «СЭУ Трансинжстрой».  После установки приборов учета воды, специализированная организация осуществляет пломбировку приборов и выдает Потребителю:
1) Акт установки ПУ (в котором указаны номера и начальные показания ПУ,
номер установленной пломбы); 
2)  Паспорта на ПУ, с отметкой о датах проведения государственной поверки;
3)  Сертификат на право выполнения работ.
Вышеперечисленные оформленные документы необходимо предоставить в службу по работе с населением АО «СЭУ Трансинжстрой» по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова д. 36 (тел. (495) 596-16-10, 596-30-58); приемные дни: понедельник, среда (с 8-00 до 17-30), пятница с 8-00 до 12-00, обед с 12-00 до 13-00.
Также сообщаю, что АО «СЭУ Трансинжстрой» в 2013 г были направлены в Администрацию г.п. Одинцово список и акты по жилым домам, в которых согласно Приложению № 1 к приказу Министерства регионального развития РФ № 627 от 29.12.2011 отсутствует техническая возможность установки квартирных, индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения, в связи с износом общедомовых трубопроводов воды вследствие длительной эксплуатации домов более 40 лет  без проведения капитального ремонта. 

С  уважением,
Гл.инженер АО «СЭУ Трансинжстрой»            О.Ю. Обжирин
Тел. (495) 594-55-81
