Уважаемые жители!

По инициативе Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Московской области» (далее – Фонд) Акционерное общество «СЭУ Трансинжстрой» с 01 января 2018 года прекращает начисления, сбор и обработку взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, направляемых в адрес Фонда.  
С 01 января 2018 года Фонд передает полномочия по начислению, сбору и обработке взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах Московской области единому агенту – ООО «МособлЕИРЦ».

В соответствии с Постановлением Правительства Московской области от 03.10.2017 года №826/36 «О минимальном размере взноса на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории Московской области на 2018 г.» с 01 января 2018 года размер минимального взноса на капитальный ремонт установлен в размере    9 (девять) рублей 07 копеек в месяц на один квадратный метр общей площади помещения в многоквартирном доме, принадлежащего собственнику такого помещения. 
АО «СЭУ Трансинжстрой»
